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POLITICI DE CONFIDENȚIALITATE 

Politica privind modulele cookie și tehnologiile similare 

 

Informații esențiale 

1. Ce sunt modulele cookie? 

Modulele cookie sunt fișiere de mici dimensiuni de tip text care pot fi plasate pe dispozitivul dvs. (precum 

computer, smartphone sau tabletă) atunci când vizitați un site web sau utilizați o aplicație. Aceste fișiere conțin 

informații despre interacțiunile utilizatorului cu site-ul web și sunt utilizate în diverse scopuri, inclusiv îmbunătățirea 

experienței utilizatorului, urmărirea comportamentului utilizatorului și personalizarea conținutului. Modulele cookie 

joacă un rol important în modul în care funcționează site-urile web și oferă o experiență de navigare personalizată. 

De asemenea, folosim alte tehnologii similare modulelor cookie. Le folosim pentru a transmite către alte 

aplicații informațiile pe care le-am colectat despre dvs. atunci când vizitați site-ul nostru. 

2. De ce folosim module cookie? 

Modulele cookie îndeplinesc diverse funcții, inclusiv facilitarea navigării și stocarea preferințelor pentru a vă 

afișa conținut relevant și pentru a vă îmbunătăți experiența generală de utilizare.  

Folosim module cookie: 

• pentru a asigura buna funcționare a serviciilor noastre; 

• pentru a asigura eficacitatea măsurilor noastre de securitate și a detecta orice activitate frauduloasă, inclusiv 

pentru a vă identifica dispozitivul; 

• pentru a furniza din punct de vedere tehnic reclame sau conținut relevant pentru dvs., deoarece modulele cookie 

ne ajută să reglementăm reclamele și conținutul pe care le vedeți și să le măsurăm eficacitatea; 

• pentru a vă gestiona preferințele și pentru a îmbunătăți anumite caracteristici ale serviciilor noastre. Aceasta 

poate include colectarea de informații despre data și ora vizitei dvs., istoricul dvs. de navigare și preferința de 

limbă; 

• pentru a analiza modul în care serviciile noastre sunt accesate sau utilizate și performanța acestora. Folosim 

aceste informații pentru a menține, opera și îmbunătăți constant serviciile noastre. 

• pentru a vă afișa reclame bazate pe conținutul pe care îl vizualizați, aplicația pe care o utilizați, locația dvs. 

aproximativă sau tipul de dispozitiv, cu acordul dvs. 

3. Alte tehnologii conexe 

Serviciile noastre folosesc alte tehnologii cu efect similar cu cel al modulelor cookie, după cum urmează: 

Semnalizatoare web - acestea sunt imagini grafice mici și adesea invizibile sau obiecte încorporate într-o 

pagină web (cunoscute și ca „etichete pixeli” sau „GIF-uri clare”). Folosim semnalizatoare web împreună cu module 

cookie pentru a identifica utilizatorii noștri și comportamentul acestora. 

Amprentarea dispozitivului - această tehnică implică combinarea anumitor informații pe care le colectăm de 

pe dispozitivul de pe care utilizatorii noștri ne accesează serviciile. Când navigați pe site-ul nostru web sau utilizați 

aplicația noastră mobilă, obținem anumite informații de la și în legătură cu dispozitivul dvs. și configurația acestuia, 

cum ar fi adresa dvs. IP, domeniul de țară al SC DPO Data-Consulting SRL pe care îl utilizați, setările de limbă ale 

dispozitivului, marca și tipul dispozitivului dvs., sistemul de operare și versiunea dispozitivului dvs., tipul și versiunea 

de browser și informații specifice despre software-ul dispozitivului. 
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Informații detaliate 

1. Ce trebuie să știți despre modulele cookie 

Modulele cookie vă ajută să oferiți o experiență online mai bună și mai rapidă. Un modul cookie este un fișier 

de mici dimensiuni de tip text care stochează setările de internet. Aproape fiecare site web folosește module cookie 

sau tehnologii similare. Modulele cookie sunt descărcate de browserul dvs. de internet și plasate pe dispozitivul dvs. 

prima dată când vizitați un site web. 

Următoarea dată când vizitați același site web folosind același dispozitiv, site-ul care a declanșat inițial setarea 

modulelor cookie va recunoaște că ați mai vizitat site-ul și, în unele cazuri, va adapta conținutul pentru a ține cont de 

vizitele anterioare. În acest fel, experiența site-ului poate fi adaptată intereselor și preferințelor dvs. 

Printre alte scopuri, folosim module cookie pentru a vă îmbunătăți experiența în timp ce utilizați serviciile 

noastre, amintindu-ne preferințele dvs. De exemplu, pe multe site-uri de comerț electronic, dacă adăugați un articol 

într-un coș de cumpărături online fără a finaliza procesul de plată, data viitoare când vizitați același site web, puteți 

vedea în continuare același articol în coșul de cumpărături. Acesta este un exemplu despre modul în care sunt folosite 

modulele cookie pentru a ne aminti preferințele dvs. Fără utilizarea modulelor cookie, utilizarea serviciilor noastre nu 

va mai fi la fel de ușoară. 

Module cookie primare și module cookie terțe 

Modulele cookie pot fi primare sau terțe. Un modul cookie primar este unul pe care îl primiți direct de la SC 

DPO Data-Consulting SRL atunci când vizitați serviciile noastre. Un modul cookie aparținând terților este unul pe 

care l-ați primit de la o altă parte, cum ar fi Google. Nu controlăm ce fac terții pe alte site-uri. Cu toate acestea, este 

posibil să lucrăm cu anumiți furnizori terți, cum ar fi Google, pentru a permite modulelor cookie ale acestora să 

funcționeze prin serviciile noastre, astfel încât să putem afla mai multe despre experiența dvs. web pe site-ul nostru și 

să personalizăm mai bine serviciile noastre pentru dvs. 

Module cookie persistente și de sesiune 

Un modul cookie persistent este un modul cookie stocat de browserul web de pe dispozitivul dvs. până când 

expiră sau îl ștergeți. Expirarea unui modul cookie persistent este determinată de creatorul acestuia și poate fi la o 

anumită dată sau după ce a trecut o anumită perioadă a sesiunii. Aceasta înseamnă că, pe toată durata de viață a 

modulului cookie, informațiile acestuia vor fi transmise către serverul creatorului de fiecare dată când utilizatorul 

vizitează site-ul web căruia îi aparține sau un alt site web configurat să verifice acel modul cookie (precum o reclamă 

plasată pe acel site). Din acest motiv, modulele cookie persistente sunt numite și „module cookie de urmărire”. 

Un modul cookie de sesiune este creat temporar pe dispozitivul dvs. pentru a fi utilizat de un site web în timpul 

vizitei dvs. Acest tip de module cookie poate stoca informațiile pe care le introduceți și vă poate urmări activitatea pe 

site. Un modul cookie de sesiune este șters după ce părăsiți site-ul web sau când browserul web este închis. Un exemplu 

potrivit de modul cookie de sesiune este coșul de cumpărături de pe un site de comerț electronic. Modulul cookie de 

sesiune stochează articolele pe care le adăugați în coșul dvs., astfel încât acestea să nu fie uitate în timp ce vizualizați 

produse pe alte pagini ale site-ului. Folosind un modul cookie de sesiune, articolele vor fi toate în coș atunci când 

accesați pagina de finalizare a comenzii. 

2. Cum gestionați modulele cookie? 
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Pentru serviciile noastre, vă vom oferi control deplin și posibilitatea de a renunța în orice moment atunci când 

utilizați pluginuri sau instrumente terțe care se conectează la serverele unui furnizor extern de servicii. Când dați clic 

pe butonul „vizualizare scopuri” afișat în bannerul nostru pentru module cookie, veți putea accesa managerul de 

preferințe. Acolo veți găsi o listă largă a modulelor cookie pe care le folosim, precum și detalii despre modulele cookie 

setate de partenerii noștri de publicitate și alți furnizori, precum și scopurile pentru care folosim acești furnizori. Cu 

un singur clic puteți activa sau dezactiva orice modul cookie neesențial, indiferent dacă acesta este setat de noi sau de 

unul dintre partenerii noștri. Modulele cookie pot fi activate/dezactivate ca o categorie întreagă sau individual. 

Dacă doriți să vă gestionați setările de consimțământ, puteți face acest lucru oricând accesând „Setări module 

cookie” pe care le puteți găsi în partea de jos a site-ului nostru. 

Rețineți că managerul de preferințe este furnizat de unul dintre furnizorii noștri de servicii și va necesita unele 

date (adresa dvs. IP și un ID de utilizator) pentru a fi transmise acestui furnizor. În acest scop, va fi necesară setarea 

unui modul cookie. Aceste date vor fi apoi transmise partenerului de publicitate sau altui furnizor pentru a înregistra 

dacă v-ați dat sau nu consimțământul. Deoarece trebuie să plasăm un modul cookie pentru a reține setările dvs. de 

confidențialitate și renunțare, rețineți că toate setările modulelor cookie se vor pierde în cazul în care alegeți să ștergeți 

modulul cookie de preferință. 

3. Avem module cookie sau plug-in-uri aparținând terților în serviciile noastre? 

Serviciile noastre pot conține și conținut de pe alte site-uri web care pot implementa propriile module cookie. 

Aceste module cookie sunt setate de altcineva decât de SC DPO Data-Consulting SRL. Acești furnizori terți pot seta 

module cookie în timp ce vizitați site-ul nostru web și primiți informații precum faptul că ați accesat site-ul nostru. Va 

trebui să vizitați site-urile acestor terțe părți pentru a afla mai multe despre modul în care aceștia folosesc aceste module 

cookie. Puteți găsi informații mai detaliate despre terții relevanți accesând secțiunea „Setări module cookie”. 

Dacă ați decis că nu doriți să acceptați module cookie de la terți, vă puteți opune acestora sau vă puteți retrage 

consimțământul cu privire la acestea folosind funcția relevantă furnizată în secțiunea „Setări module cookie”. Dacă vă 

opuneți tuturor modulelor cookie de la terți, vi se vor oferi numai acele funcționalități pe care site-ul nostru le oferă 

fără aceste module cookie. 

4.  Ce se întâmplă dacă resping modulele cookie? 

Dacă decideți să respingeți modulele cookie care necesită acordul dvs. prealabil, acestea nu vor mai fi utilizate. 

Dacă decideți să vă retrageți consimțământul acordat anterior, nu vom mai folosi modulele cookie relevante și le vom 

șterge (dacă sunt module cookie primare). Însă, aceasta înseamnă că, în cazul modulelor cookie funcționale, nu veți 

putea profita de toate caracteristicile și funcționalitățile site-ului nostru. În mod similar, este posibil să respingeți 

modulele cookie de performanță. În acest caz, vom fi mai puțin capabili să aflăm ce vă place sau ce nu vă place la site-

ul nostru, astfel încât să îl putem îmbunătăți. 

Nu putem șterge modulele cookie aparținând terților. Dacă doriți să ștergeți toate modulele cookie aparținând 

terților, trebuie să faceți acest lucru în setările browserului dvs. De asemenea, dacă respingeți sau vă retrageți 

consimțământul privind modulele cookie de publicitate, nu veți primi neapărat mai puțină publicitate, ci publicitatea 

pe care o vedeți nu va fi personalizată pentru a se potrivi nevoilor dvs. 

Pe baza acestor informații despre dispozitivul utilizatorului, creăm o anumită amprentă a dispozitivului. 

Informațiile legate de dispozitiv și amprenta pe care le obținem nu sunt unice și reprezintă mai degrabă un set de 

informații care indică anumite informații despre dispozitivul utilizat pentru a accesa serviciile noastre la un anumit 

moment. Nu putem identifica un utilizator exclusiv pe baza informațiilor colectate pe dispozitiv. Aceste informații 

legate de dispozitiv ne permit să asociem conturile de utilizator cu un scor de fraudă aferent, bazat pe un proces parțial 

automatizat, folosind algoritmi în combinație cu analize efectuate de factorul uman și cu activități de moderare. Dacă 

scorul de fraudă indică faptul că un anumit cont de utilizator este foarte probabil să fie fraudulos, vom interzice 

utilizatorul respectiv și contul. Informațiile pe care le obținem în acest proces sunt utilizate exclusiv în scopul siguranței 

și securității clienților și al prevenirii fraudei și fac obiectul unor drepturi de acces extrem de restrictive pentru 

specialiștii selectați pentru siguranța și securitatea clienților noștri. Nu transmitem aceste informații terților. Utilizarea 
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acestei tehnici de amprentare a dispozitivului este necesară pentru a ține pasul cu evoluțiile în continuă schimbare în 

ceea ce privește frauda online și pentru a ne asigura că serviciile noastre sunt sigure și securizate pentru utilizatorii 

noștri. Pentru mai multe informații despre ce puteți face dacă credeți că interzicerea contului dvs. a fost greșită, vă 

rugăm să consultați Politica noastră de confidențialitate. 

Serviciile noastre pot include linkuri către site-uri web sau aplicații aparținând unor terți, inclusiv către cele ale 

partenerilor noștri. Rețineți că site-urile web ale terțelor părți pot utiliza și module cookie. Nu controlăm acele site-uri 

web ale terților și nu suntem responsabili pentru modulele cookie pe care le setează sau le accesează. Dacă dați clic pe 

unul dintre aceste linkuri sau aplicații, rețineți că fiecare va avea propria sa politică privind modulele cookie. Prin 

urmare, vă rugăm să citiți politica privind modulele cookie ale altor site-uri sau aplicații de internet înainte de a le 

utiliza. 

5. Gestionarea setărilor pentru modulele cookie prin browser 

În timp ce cele de mai sus se referă doar la module cookie și instrumente aparținând terților, puteți, de asemenea, 

să dezactivați complet utilizarea modulelor cookie. De obicei, browserul dvs. vă va oferi informații despre cum să 

refuzați, să ștergeți sau să blocați modulele cookie. Următoarele linkuri vă vor conduce la respectivele informații pe 

unele dintre browserele utilizate în mod obișnuit: 

• Google Chrome 

• Microsoft Edge 

• Mozilla Firefox 

• Safari   

• Opera 

Aceste fişiere cookie sunt necesare pentru funcționarea site-ului web și nu pot fi dezactivate în 

sistemele noastre. Acestea sunt de obicei configurate pentru a răspunde acțiunilor făcute de dvs. pentru a 

primi servicii, precum setarea preferințelor de confidențialitate, autentificarea pe site sau completarea 

formularelor. Puteți configura browserul dvs. pentru a bloca sau alerta prezența acestor cookie-uri, dar unele 

părți ale site-ului nu vor mai funcționa. Aceste fişiere cookie nu stochează informații de identificare 

personală. 

Aceste fişiere cookie ne permit să numărăm vizitele și sursele de trafic, astfel încât să putem măsura 

și îmbunătăți performanțele site-ului nostru. Ne ajută să știm ce pagini sunt mai mult sau mai puțin populare 

și să vedem câte persoane vizitează acest site. Toate informațiile pe care le colectează aceste cookie-uri sunt 

agregate și, prin urmare, anonime. Dacă nu permiteţi aceste cookie-uri, nu vom ști cand ați vizitat site-ul 

nostru și nu vom putea să-i monitorizăm performanța. 

Aceste cookie-uri permit site-ului web să ofere o mai bună funcționalitate și personalizare. Ele pot fi 

stabilite de noi sau de furnizori terți ale căror servicii le-am adăugat în paginile noastre. Dacă nu permiteți 

aceste cookie-uri, este posibil ca unele sau toate aceste servicii să nu funcționeze corect. 

Aceste cookie-uri pot fi setate pe site-ul nostru de către partenerii noștri de publicitate. Aceste 

companii le pot folosi pentru a crea un profil al intereselor și pentru vă a afișa anunțuri relevante pe alte site-

uri. Nu stochează informații personale în mod direct, ci se bazează pe identificarea unică a browserului și a 

dispozitivului dvs. de internet. Dacă nu permiteți aceste cookie-uri, veți avea parte de o publicitate mai puțin 

personalizată. 
 

https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en-GB
https://support.microsoft.com/en-in/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies
https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences
https://support.apple.com/en-in/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac
https://www.opera.com/help/tutorials/security/privacy/

